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JAK SE SLAVÍ VÁNOCE VE SVĚTĚ 
Smažený kapr s bramborovým salátem, cukroví, ozdobený vánoční stromeček a pod ním zabalené 
dárky od Ježíška - bez toho si většina z nás neumí Vánoce vůbec představit. V různých koutech světa se 
však Vánoce slaví úplně jinak. Seznamte se se zajímavými tradicemi, zvyky a typickými vánočními 
pokrmy v cizích zemích a zjistěte, jak se slaví Vánoce ve světě. 

Francie 
Stejně jako u nás naděluje dárky Ježíšek, ve Francii je to Père Noël neboli Otec Vánoc. 24. prosince před 
večeří nachystají francouzské děti svoje vyčištěné boty ke krbu, aby jim je Père Noël naplnil dárky. 
Může je také přivázat stužkou na vánoční stromek. Mezi tradiční francouzské vánoční pokrmy patří 
pečený krocan s kaštanovou nádivkou či lanýžovou pastou, ústřice, husí játra a dezert v podobě 
vánočního polena. Někde se servírují také oblíbení šneci či žabí stehýnka. 25. prosinec probíhá ve 
Francii ve znamení dobrých skutků - dobrosrdeční Francouzi hostí bezdomovce, 
sirotky nebo chudé. Nedílnou součástí francouzské vánoční výzdoby jsou podobně jako u 
nás betlémy. 

Španělsko 
Španělé slaví Vánoce opravdu ve velkém. Jde o katolickou zemi, takže 
 je zde dodržováno velké množství různých zvyků. 24. prosince se 
 podává pozdní večeře s nejrůznějšími pokrmy, které se liší dle 
regionů. Jde např. o ovčí a kozí specialiy, pečeného krocana, 
ryby či mořské plody a samozřejmě sladkosti (dorty, 
kandované ovoce, sladké pečivo). Po večeři (někde však až 
25. prosince) se rozdávají vánoční dárky. Zajímavé je, že v 
jednotlivých regionech naděluje dárky někdo jiný. Např. 
v Katalánsku je to Tió de Nadal neboli Caga Tió - 
poleno, na které se začátkem prosince namaluje 
obličej a nasadí čepice. Až do Vánoc ho děti krmí a 
starají se o něj - pokud to dělají dobře, dostanou 
mnoho dárků. Po dárcích následuje návštěva 
půlnoční mše. Tím však oslavy Vánoc 
ve Španělsku nekončí. Lidé chodí až do 
rána ulicemi, radují se, hrají na různé 
hudební nástroje a zpívají. Na Tři krále se 
navíc rozdávají další dárky.  
 

https://www.etravel.cz/dovolena-vanoce
https://www.etravel.cz/francie
https://www.etravel.cz/spanelsko
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Německo 
Oslavy Vánoc probíhají v Německu podobně jako u nás. Začínají již první 
adventní neděli, kdy německé domácnosti ozdobí adventní věnce se svíčkami. 
Slaví se zde také sv. Mikuláš, který dětem nadělí drobné dárečky, pokud byly 
hodné, v opačném případě je obdaruje uhlím. Nedílnou součástí Vánoc je 
ozdobený vánoční stromeček, který se v německých domácnostech objevuje již 
od středověku. Na Štědrý den nosí dárky tzv. Weihnachtsmann se zrzavými 
vlasy a vousy a zpívají se vánoční koledy (např. 
O Tannenbaum či Stille Nacht). K Vánocům v Německu neodmyslitelně patří 
také vánoční trhy s pestrou nabídkou dárků a vánočních laskomin. 

Anglie 
Anglické Vánoce se v mnohém podobají těm americkým. Dárky nosí Father Christmas neboli Otec 
Vánoc v noci z 24. na 25. prosince a naděluje je dětem do připravených červených punčoch či povlaků 
na polštář. Dárky se rozbalují 25. prosince ráno. Tradičním anglickým vánočním pokrmem je krocan s 
ořechovou nádivkou a vánoční puding. Na přípravě vánočního pudingu se obvykle podílí celá rodina, 
ukrývají se v něm mince nebo drobné předměty, které přinesou štěstí tomu, kdo je v pudingu při 
konzumaci najde. K anglickým Vánocům patří ozdobené vánoční stromky a mše v kostelech, v nichž 
jsou zapáleny tisíce svíček. 

Itálie 
Nejdůležitějším okamžikem italských Vánoc jako silně katolické země je papežovo požehnání Urbi et 
orbi, které probíhá na Boží hod. V tento den, 25. prosince, se připravuje slavnostní tabule obsahující 
obvykle pečené jehně, kuře nebo krocana. Tradiční vánoční sladkostí je v Itálii tzv. panettone - sladký 

chléb. 24. prosinec tráví Italové návštěvami rodiny a 
přátel a rozdáváním drobných dárků. Opravdová 
nadílka dárků přichází však až 6. ledna, kdy komínem 
přiletí čarodějnice Befana a hodným dětem rozdá 
dárečky, zatímco těm zlobivým uhlí. Nedílnou součástí 
italských Vánoc je betlém, který lidem přibližuje 
příběh o zrození Ježíše. Betlém v době Vánoc zdobí 
téměř každou italskou domácnost. 

USA 

Ve Spojených státech se na Vánoce sejde rodina u 
společné večeře, která obvykle sestává 
z nadívané krůty, bramborové kaše, vařené kukuřice, 
sladkých brambor a brusinkového kompotu. Poté 
následuje návštěva půlnoční mše. Před spaním 
nachystají americké děti pro Santa Clause sušenky 
a sklenici mléka. Nejdůležitějším dnem celých Vánoc 
je poté 25. prosinec, který začíná rozbalováním dárků, 
jež Santa Claus přivezl v noci na saních se sobím 
spřežením. Dárky vyrábějí Santovi pomocníci skřítci. 
Zbytek dne probíhá ve znamení návštěv příbuzných a 
známých. Pro Vánoce v USA je typická velkolepá 
vánoční výzdoba. Zdobí se nejenom vánoční stromky, 
ale také celé domy a zahrady, aby je Santa nepřehlédl 
při nadělování dárků. 
 

https://www.etravel.cz/nemecko
https://www.etravel.cz/velka-britanie
https://www.etravel.cz/italie
https://www.etravel.cz/usa
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SLOVO STAROSTY 
Vážení  spoluobčané,  

dovolte mi, abych Vás naposledy v tomto roce, v roce 2020, co nejsrdečněji pozdravil. Tento rok se 
mílovými kroky blíží ke svému konci. Nebyl to rok, pro nás všechny právě přívětivý. Už koncem roku 
2019 se v Číně poprvé vyskytnul nebezpečný virus COVID-19, který se začal rychle šířit. Mohlo se tedy 
očekávat, že vzhledem k velké migraci lidí a obchodování, se tento virus postupně začne sířit po celém  
světě.  Nikdo z nás nemohl tušit jak se situace začne vyvíjet, co bude třeba omezit, jaké restrikce se 
zavedou, kdy bude možné situaci uvolnit a kolik vln této epidemie se dá očekávat. Dalo by se říci, že se 
s touto pandemií potýká celý svět i když v některých rozvojových zemích se netestuje v takové míře, 
aby byla čísla a statistiky objektivní.  Vzhledem k pandemii se omezilo cestování, tím pádem i doprava, 
obchod, služby, výroba a kultura. Omezení bylo mnoho, mnoho věcí se změnilo. Chod obecního úřadu 
významněji narušen nebyl, jen je i v tomto období, vlivem vládních nařízení a nouzového stavu provoz 
omezen a úřední hodiny upraveny. Řada plánovaných akcí se v tomto roce neuskutečnila. Například 
rodáci, setkání důchodců, mikulášské besídky, oficiální rozsvícení stromků na první adventní neděli a 
bude zřejmě zrušena i půlnoční mše v kapli v Soběkurech. Neuskuteční se ani tradiční bál na Boží hod 
25. 12., na který se sjížděli lidé ze širokého okolí.   

Vánoční svátky se kvapem blíží a naši nejmenší, ale i dříve narození se těší na dárky, které najdou pod 
stromečkem. 

Období před vánočními svátky bývá už takové slavnostní, všichni jsou plni očekávání, ale v tomto 
období jsou dny nejkratší a noci nejdelší. Sice se říká, že sv. Lucie noci upije, ale dne nepřidá. Je to 
hlavně tím, že toto rčení pochází již ze středověku z dob, kdy se lidé řídili podle juliánského kalendáře. 
Na 13. prosince tudíž připadal zimní slunovrat. Něco je na tom pravdy, protože po tomto datu sice 
začne Slunce zapadat déle, avšak déle i vychází. V 16. století se začínal používat přesnější gregoriánský 
kalendář, kterým se zimní slunovrat o několik dní posunul. Tento rok připadá zimní slunovrat na 21. 
prosince, kdy Slunce vstoupí do znamení Kozoroha okolo 11. hodiny dopolední. Příští rok se tento 
datum zimního slunovratu nemění, akorát bude přesně v 17. 00 hod. Opomenul jsem 
 však, že k Lucii se váže i rčení, kdy by hospodyňky neměly provádět domácí práce. 
 Z toho snad v pozdějších dobách vyplynuly předvánoční úklidy. Jak už jsem se nejednou zmínil, že jsme 
zase o rok starší, tak bych chtěl upozornit na rozdíl mezi biologickým a kalendářním rokem. Už tradiční 
čínská medicína nám dala teorii o spojení mezi vnitřními orgány. Na základě této teorie se vymezuje 
,,biologický rok“. Jaro začíná v polovině února, léto začátkem června, pozdní léto v polovině července, 
podzim v polovině srpna a zima v polovině listopadu. Kritická období jsou jaro a podzim, kdy se 
organismus snadno oslabí. Tato doba je odjakživa spojena s půsty, očistnými kúrami a čaji na pročištění 
krve. Citlivost a zranitelnost lidského těla se také zvyšuje při přechodu zimy do jara. Když se zamyslíme 
a převedeme to na dnešní nelehkou dobu, tak na té zranitelnosti organismu trocha pravdy bude.  
V další části mého krátkého příspěvku bych chtěl zmínit záměry, na kterých se zastupitelé usnesli. 
V první řadě se pracuje na dokončení MŠ a bytů na sociální bydlení. Dokončení stavby se plánuje na 
květen. V září by MŠ měla přivítat malé děti do svých nových prostor. I u bytů už jsou první zájemci. Se 
zájmem rodičů o umístění svých dětí do naší nové MŠ jsem byl nemile překvapen. Někteří rodiče raději 
ponechají své děti v současných zařízeních, než aby své děti zapsali do naší MŠ. V některých případech 
důvody nechápu. Někdy si říkám, jestli má cenu něco vylepšovat a vynakládat energii. Nejde jen o 
samotnou stavbu, ale i o administraci s tím spojenou a v neposlední řadě nemalé finance.  Myslím si, 
že s výstavbou tohoto objektu je spojeno nemalé úsilí, a i z tohoto důvodu bych chtěl požádat ty rodiče, 
kteří nechtějí měnit docházku svých ratolestí ze současných předškolních zařízení, aby přehodnotili svá 
rozhodnutí. Samozřejmě vím, že některé důvody jsou opodstatněné. Bylo by velkou škodou MŠ 
nenaplnit potřebným počtem dětí. Někdy je v MŠ přetlak dětí a jste vůbec rádi, že Vaše děti umístíte a 
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dále nezjišťujete jaká bude učitelka, spolužáci atd. Nyní je ta možnost na bezproblémové umístění 
svých dětí. Je to především pro domácí, myšleno obě obce. Vždyť to máte doslova přes hradbu.   
 
Na jaře se budou stavět workoutová hřiště v obou obcích. Bude to vyžití nejen pro mládež, ale i pro 
seniory. Počítáme také s výstavbou pergol, zavedení el. a osvětlení do Lajpsichu, pracuje se na 
projektových dokumentací sítí a komunikací v nových stavebních obvodech obou obcí. Projekty budou 
mít však zpoždění. Ve skrytu duše však doufám, že se začnou prodávat pozemky k výstavbě RD koncem 
roku 2021. Možná i dříve. Bude záležet na pružnosti ČEZu. Počítáme i s opravou (položení živičného 
povrchu) místní komunikace v novém stavebním obvodu v Soběkurech. V Horušanech se do obchodu 
pořídil nový chladící pult na uzeniny a nové plynové topení. Drobné opravy obecního majetku jsou 
samozřejmostí a provádí se průběžně i z iniciativy některých občanů. Před sebou tlačíme a postupně 
se bude pracovat na dalších obecních objektech. Například zatéká do hasičárny, zbývají tam vyměnit 
tři okna. Svépomocí si naši hasiči předělali sklad na šatnu, a i tím se dá říci, že zhodnocují obecní 
majetek. Větší investici bude potřebovat i rekonstrukce bývalého hostince v Soběkurech, který jsme 
po dlouhých letech získali zpět do svého majetku. V plánu je i odkanalizování takzv. chatové oblasti, 
která je již v dnešní době určená k venkovskému bydlení tak, jak je tomu i v intravilánu obce. Pro 
zajištění bezporuchové dodávky vody našim spoluobčanům do Horušan dojde i k rekonstrukci 
přečerpávací stanice. Má už něco za sebou. A takto bych mohl ve výčtu plánů a akcí pokračovat.  
 
Další důležitou informací pro naše občany je mírná úprava ceny vodného a stočného na r.2021 a to 
41,60,-czk s DPH v Soběkurech a 46, 77,-czk s DPH v Horušanech. Cenové úpravy jsou i v souladu 
s novým Plánem obnovy vodovodů a kanalizací, kde se i obec podílí nemalou finanční částkou 
z rozpočtu obce. Ku prospěchu obce se zvýšilo i nájemné za provozování vodovodů a kanalizací 
v majetku obce. A dostáváme se k odpadům. Firmy provozující sběr odpadů v žádném případě 
nezlevňují. Položme si otázku, co v dnešní době zlevňuje?  

Od roku 2015, kdy došlo k poslednímu snížení poplatků za odpady a povedlo se vyjednat prominutí 
dotřiďovacího poplatku za tříděný odpad pro obec, musíme přistoupit k navýšení ročního poplatku na 
obyvatele a nemovitost, ve které není nikdo hlášen k trvalému pobytu. Chci všem občanům sdělit, že 
poplatek za svoz kom. odpadu na rok 2021 bude navýšen na 800,-czk/rok/os nebo nemovitost bez 
trvalého bydliště. Na výši tohoto poplatku se jednomyslně shodlo zastupitelstvo obce. Upozorňuji, že 
v tomto poplatku není jen popelnice, ale i další služby, se kterými jsou odpady spojené (sběrný dvůr, 
větve, tráva, stavební suť, nebezpečný odpad, tříděný odpad). Když už jsem se dotknul suti, trávy a 
větví, tak je nutné to třídit. Nemíchejte nábytek a trávu do větví a hlínu do suti. Vím, že český občan 
má takovou utkvělou představu, že když vidí haldu odpadu, musí ji okamžitě zvětšit a něco přihodit. 
Třiďte prosím odpady a u kontejnerů udržujte čistotu a pořádek, vždyť je to naše vizitka.  Nespoléhejte 
na to, že to někdo uklidí. Dobrým zvykem je na nepořádek upozornit, nejlépe v lese. On někdo zjedná 
nápravu. Ale to jsem se rozvášnil.. 

 Chci Všem občanům sdělit, že cena bude navýšena na 800,-czk/rok/os nebo nemovitost bez trvalého 
bydliště. Na výši tohoto poplatku se jednomyslně shodlo zastupitelstvo obce. Pří oslavě příchodu 
nového roku berte ohledy na sousedy a domácí mazlíčky. Dbejte na bezpečnost a s rozumem 
používejte pyrotechnické pomůcky. 

A ještě mám jednu poznámku. Až napadne sníh, buďte trpěliví, než se uklidí. Nenechávejte auta na 
komunikacích a chodnících. Usnadníte tím práci těm, kteří se na úklidu podílejí. Uvítám každou pomoc. 

V závěru mého příspěvku chci popřát Vám všem, spoluobčanům, kamarádům a zastupitelům, příjemné 
prožití vánočních svátků, pevné zdraví, štěstí, pohodu. Nestresujte se a chovejte jeden k druhému úctu. 
Přeji všem upřímně, ať se každému všechny přání vyplní a hodně překvapení pod stromečkem. 
          

  S úctou Váš starosta Jiří Roud 
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PŘEHLEDNĚ CO NÁS OD PÁTKU 

18.12.2020 - ČEKÁ 

 

Nyní bych chtěl v úplném závěru občany informovat o opatřeních vlády na následující období Vánoc 
od pátku 18. 12. 2020.  
 
Od půlnoci na pátek 18. 12. 2020 se musíme připravit na tvrdší režim, protiepidemický stupeň se 
totiž znovu vrací na čtyřku. Zavřou restaurace i hotely. Lyžaři alespoň budou moci vyrazit na svah. 
 
Vláda v pondělí večer představila nová opatření, která Česko čekají od pátku. Protiepidemický systém 
PES se vrací do stupně čtyři, avšak doznává některých změn. Vláda dovolila například spuštění vleků a 
lanovek, opět se bude moci z okénka prodávat káva, zůstanou povolené návštěvy v domovech seniorů 
a bude také možné si stále zajít ke kadeřníkovi nebo do malého obchodu. 
Naopak se vrací noční zákaz vycházení, omezení počtu osob srocujících se na veřejnosti, zavírají hotely 
a restaurace.  
 
 
Nakupování 
Všechny obchody zůstávají otevřené, vpustit však mohou jen omezený počet zákazníků. Stále platí, že 
jeden zákazník by pro sebe měl mít 15 metrů čtverečních plochy, měl by při vstupu použít dezinfekci a 
dodržovat rozestupy od ostatních nakupujících. Obchody tedy pojedou ve stejném režimu jako 
v uplynulém týdnu. Na rozdíl od původního 4. stupně bude možné nakupovat i v neděli. Otevírací doba 
obchodů o svátcích se nemění, na Štědrý den proto budou mít supermarkety otevřeno do 12 hodin. 
Výjimku z počtu nakupujících budou mít děti. U velkých obchodů se do počtu osob na prodejnu 
nepočítají ty do 6 let. U malých obchodů, kde může být minimální množství zákazníků, může 
s dospělým vstoupit dítě do 15 let. „Je to především pro obchody s obuví či oblečením, aby si v nich 
mohl nakoupit i neplnoletý člověk,“ vysvětlil ministr zdravotnictví Jan Blatný (za ANO). 
Restaurace 
Od pátku se vrací na stupeň čtyři, tedy k uzavřeným provozovnám pouze s prodejem z okénka v době 
mimo zákaz vycházení. Ten je ve 4. stupni od 23:00 do 5:00 ráno. Z okénka nebude možné prodávat 
alkohol. Prodej kávy a čaje s sebou se opět vrací mezi legální aktivity. 
Ubytovací zařízení 
Hotely, penziony a další ubytovací zařízení musí opět uzavřít pro turistické pobyty. Povoleno je 
ubytovávat pouze lidi na služebních cestách. Hotelové restaurace zůstávají otevřeny pouze pro 
hotelové hosty, otevírací doba se řídí otevírací dobou výdejních okének běžných restaurací. 
Sociální zařízení 
V původním 4. stupni byl zákaz návštěv v domovech seniorů a dalších pobytových sociálních zařízeních. 
Vzhledem k tomu, že se ministerstvu zdravotnictví osvědčily antigenní testy, bude možné lidi 
v sociálních zařízeních dále navštěvovat. Podmínkou stále bude čerstvý negativní výsledek antigenního 
či PCR testu a nasazený respirátor třídy FFP2. Jednotlivá sociální zařízení si návštěvy organizují dle 
vlastních kapacit a možností. 
Sport 
Většina sportovních aktivit přechází do stupně čtyři tak, jak je uvedeno v tabulce. Vnitřní sportoviště 
se uzavírají, stejně jako bazény, sauny, posilovny či wellness centra. Solária, pokud nejsou v režimu 
bazénu či wellness centra, zůstanou otevřená. Sportovat bude možné jen venku a maximálně v šesti 
lidech. 
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To však neplatí pro lyžařské areály, které z původní matice dostávají výjimku. Otevřou 18. prosince 
v takzvaném rakouském modelu. To znamená, že vleky a lanovky pojedou a bude možné si přijet 
zalyžovat, avšak bez ubytování. Dát si na svahu jídlo nebo pití bude možné v režimu výdejních okének 
restaurací. Lyžaři se proto místo grogu či bombardina budou muset spokojit s čajem. 
Profesionální sportovci budou mít výjimku, avšak za splnění podmínek. Soutěže se například nesmí 
konat za přítomnosti diváků. 
Kultura 
Opatření pro kulturu, která platí pro čtvrtý stupeň, se nemění. Nehrají divadla ani kina. Opět se zavírají 
hrady a zámky (tedy ty, které mají v zimní sezoně otevřeno), galerie, muzea a další podobné instituce. 
Knihovny mohou fungovat pouze pro výdej předem objednaných výpůjček předávaných skrze výdejní 
okénko. 
Bohoslužby bude možné za dodržení hygienických opatření navštěvovat, kostel se však může podle 
informací ministra zdravotnictví z tiskové konference naplnit pouze do 20 procent kapacity na sezení. 
Svatby a pohřby se konají v maximálně 20 lidech. 
Školy 
Dětem se prodlouží vánoční prázdniny. Do školy půjdou naposled 18. prosince. Původně měla škola 
trvat až do úterý 22. prosince. Dva dny prázdnin navíc nazvalo Ministerstvo školství jako „Dny boje 
proti covidu“. Rodiče si na tyto dva dny budou moci vzít ošetřovné. 
Školy zůstanou do konce týdne ve 3. stupni systému PES. Mateřské a vysoké školy začnou 21. a 22. 12. 
fungovat podle 4. stupně. 
 
 
 

                                                                                                starosta 
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SYSTÉM PLACENÍ ODPADŮ OD ROKU 2021 

Prosíme všechny o důkladné přečtení 
 

Vzhledem k dlouhotrvajícímu stavu s COVIDEM 19 a také kvůli tomu, že 

Komerční Banka zrušila na pobočce v Přešticích pokladnu, jsme se rozhodli  

přistoupit k reorganizaci systému placení odpadů a omezení příjmu hotovosti 

na obecním úřadu. 

Budeme upřednostňovat platby na účet a žádáme občany, aby využívali tuto 

možnost – pokud mohou.  

Během ledna nebo února roku 2021, naleznete ve svých schránkách dokument, 

s Vašim jménem a u něj napsaný variabilní symbol, – který je vám přiřazen 

TRVALE. U vlastníků nemovitostí platících za objekt bez trvalého pobytu to 

bude stejně. Pokud na Vás máme emailovou adresu – bude zasláno e-mailem. 

Tento papír s variabilním symbolem a číslem účtu obce na který budete platit 

odteď každý rok si schovejte a každý rok na základě něj zaplaťte. Jediné, co se 

může časem změnit je částka. To se ale s předstihem dozvíte každý rok 

z informačních kanálů obce např. na www stránkách obce, v mobilní aplikaci, 

v novinkách e-mailem, na úřední desce atd. 

Známky na popelnice nebudou již vydávány. Stačí tedy vyndat popelnici ke 

svozu bez známky. Pokud si od začátku roku 2021 budete např. přidávat 

popelnici ještě jednu u vašeho domu, nebo jste dosud popelnici vůbec neměli 

a nevyndávali a budete si jí pořizovat – nahlaste nám to na obecní úřad. 

Západočeské komunální služby také mění systém a budou si evidovat počty 

popelnic. Budeme jim tedy hlásit – komu vyvážet nebo nevyvážet. Pokud byste 

nenahlásili změnu, může se stát, že vám nevyvezou odpad. 

Splatnost poplatku je dle platné vyhlášky do 31. 3. daného roku. Nejdříve 

platby posílejte až po vyhlášení aktuální částky za odpady (za osobu s trvalým 

pobytem nebo vlastnictví nemovitosti) na některém z informačních kanálů 

popsaných viz výše.  Což bude každý rok cca kolem půlky ledna. Teď už víme že 

poplatek na osobu a trvalý pobyt bude pro rok 2021 - 800 Kč.  
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Co se týká psů – bude systém stejný v přidělení variabilního symbolu na stálo 

– podrobnosti budou uvedeny v dopise, který budete mít ve schránce nebo v 

e-mailu.  

Každý občan má svůj variabilní symbol. Takže pokud žijete např. v domácnosti 

dva, musí proběhnout dvě platby na účet pod vlastními VS. NELZE platbu 

sloučit v jednu.  

V případě že nemáte účet, nebo nemůžete zaplatit na účet, budou opět 

vyčleněny kdy, kdy je možné přijít poplatek za odpady zaplatit na OÚ – opět se 

vše aktuálně dozvíte z informačních kanálů. 

Pokud si nechcete sami hlídat případnou změnu částky a vůbec to, že už se platí 

odpady, znovu upozorňujeme na to, že je možné se přihlásit k odběru novinek 

– e-mailem nebo si do telefonu instalovat aplikaci V Obraze. 

 

VZOR 

Karel Vomáčka 
poplatek za trvalý pobyt 

nebo 
poplatek za nemovitost ve vlastnictví – bez trvalého pobytu 

 

Variabilní symbol (VS):   123456 

přidělen nastálo – pod stejným VS, každý rok zaplatíte poplatek za odpady za vaši osobu 

(neslučovat platby s ostatními osobami) 

 

Číslo účtu obce: 5726361/0100 

(na toto číslo účtu budete každý rok platit odpady) 

Částka za fyzickou osobu přihlášenou v obci k trvalému 

pobytu pro rok 2021: 800 Kč 

(Částku platnou pro další roky zjistíte aktuálně každý rok cca od půlky ledna na 

informačních kanálech obce (www stránky obce, mobilní aplikace, v novinky e-

mailem, úřední deska atd.) 
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  ŠIPKAŘSKÝ KLUB ŠK KD Soběkury 
 

KD Soběkury – D. liga Plzeňsko 

Vzhledem k tomu, že tým KD Soběkury se do ročníku 2020/2021 nepřihlásil, nezbývá než jen 
zrekapitulovat sezónu minulou.  

Do ročníku 2019/2020 vstoupil tým po sestupu z C ligy jako účastník D.ligy, divize Jih. 
Postupová matematika byla jasná – vítěz divize postupuje přímo do C. ligy, druhý tým jde do baráže. 
Od počátku sezóny bylo patrné, že šipkaři z Přeštic míří jasně za postupem a bohužel nad naše síly byly 
v konečném účtování také plzeňské „Lítající mrtvoly“.    

Vzhledem k epidemii koronaviru COVID-19 byla sezóna na jaře přerušena a dohrávala se 
prakticky celé léto, aby konečná tabulka dostala následující podobu:   
 

Pořadí Družstvo Kol V VP R PP P K Skóre Legy Body 

1. BSOD 334 01 "X" Přeštice 20 17 0 0 0 3 0 223 : 137 513 : 354 51 

2. Lítající Mrtvoly Plzeň 20 14 1 0 1 4 0 219 : 143 504 : 370 45 

3. KD Soběkury 20 11 1 0 2 6 0 203 : 160 478 : 398 37 

4. Rozvědčíci Dobřany 20 7 1 0 0 12 0 170 : 191 429 : 456 23 

5. Chřestýšovci Plzeň "B" 20 6 1 0 0 13 0 157 : 204 396 : 491 20 

6. Špejchar Žákavá 20 1 0 0 1 18 0 112 : 249 307 : 558 4 

 
Třetí místo v tabulce by nakonec na účast v baráži o postup stačilo, ale my jsme se jí 

nezúčastnili, neboť jsme se rozhodli v soutěži nepokračovat. Důvodem byla především personální 
situace, tedy už nás zbylo tak málo, že postavit stabilní základ týmu nebylo možné. Dalším důvodem 
byla i neutěšená situace s domácím prostředím, tedy s (ne)fungováním restaurace v KD Soběkury. 
Celou sezónu jsme odehráli v Oplotě, kde jsme měli velmi dobré podmínky, za což samozřejmě patří 
provozovateli velký dík. Ale skutečné domácí prostředí nám chybělo.  

Závěr sezóny byl bohužel poznamenám smutnou událostí, kdy v červnu 2020 náhle zemřel náš 
spoluhráč Láďa Smolík alias Jap, který s námi odehrál poslední dvě sezóny a patřil k hráčům 
s nepočetnější účastí na zápasech. Nezbývá nic, než jen tiše vpomenout a říci „Láďo děkujeme“. 

Všechny zmíněné okolnosti nakonec přispěly k tomu, že sezóna 2019/2020 byla pro ŠK KD 
Soběkury asi poslední.  
 
Triple Miri - ženská liga Plzeňsko 

Tabulka - konečné pořadí 

Pořadí Družstvo Kol V VP R PP P K Skóre Legy Body 

1. Dablérky Plzeň 10 10 0 0 0 0 0 97 : 13 201 : 50 30 

2. Ďáblice Plzeň 10 6 0 0 0 4 0 62 : 48 148 : 113 18 

3. Dablérky Plzeň "B" 10 5 0 0 0 5 0 47 : 63 118 : 149 15 

https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=255805
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=255805&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=255805&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=255805&loss=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=256829
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256829&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256829&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256829&win_over=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256829&loss_over=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256829&loss=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=256061
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256061&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256061&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256061&win_over=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256061&loss_over=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256061&loss=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=256317
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256317&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256317&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256317&win_over=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256317&loss=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=257085
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=257085&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=257085&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=257085&win_over=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=257085&loss=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=256573
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256573&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256573&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256573&loss_over=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=256573&loss=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=269629
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269629&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269629&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=269373
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269373&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269373&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269373&loss=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=269885
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269885&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269885&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269885&loss=1
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4. Triple Miri 10 3 0 0 0 7 0 51 : 59 130 : 144 9 

5. Pivoňky Plzeň 10 3 0 0 0 7 0 40 : 70 104 : 156 9 

6. Škorpionky Plzeň 10 3 0 0 0 7 0 33 : 77 83 : 172 9 

 
Naše děvčata zakončila předešlou sezónu na 4. místě a na rozdíl od hlavního týmu se rozhodla 

v soutěži pokračovat i v ročníku 2020/2021. Bohužel díky druhé vlně epidemie COVID-19 se jejich 
soutěž dosud nerozběhla a začátek je zatím v nedohlednu. Snad příští rok …..  
 
V Soběkurech 3.12.2020 

Za ŠK KD Soběkury zpracoval Ivan Vlasák 
 

 

Soběbaby 
 

Milý spoluobčané, 

rok 2020, který se nesmazatelně zapsal nejen do kulturního dění obce Soběkury, je téměř za námi a 

my bychom si v tento krásný adventní čas 

měli zavzpomínat a zrekapitulovat kulturní dění v obci. 

Bohužel kvůli epidemiologickým opatřením se nemohlo uskutečnit spoustu připravených 

plánovaných akcí, jako je např. Dětský den, Lampionový průvod 

a ani každoroční Rozsvícení vánočního stromu za poslechu koled a ochutnávky nejrůznějších dobrot. 

První vydařenou covidem-19 neohroženou akcí byl tradiční Masopustní průvod, kde nám přálo 

počasí, hrála hudba a průvod si užívalo velké množství nápaditých masek. 

Moc děkujeme občanům, za vynikající občerstvení a tanec. Přehlídka propracovaných masek 

pokračovala v Kulturním domě při Maškarním bále. 

V létě se uskutečnila Zpívaná, kde jsme za doprovodu kapely ochutnávali na ohni pečené a jako každý 

rok vynikající prase, o které se celý den starali Jirka Strejc a Bohouš Punda. 

Věřím, že následující rok 2021 začne lépe bez covid-19 a my se společně budeme scházet bez 

omezení. Tímto bych chtěla všem poděkovat za podporu, pomoc a návštěvnost na našich akcích, 

které pro Vás děláme. 

Přátelé, přejeme Vám mnoho zdraví, spokojenost a lásku. Ať se Vám splní vše, co se nesplnilo v roce 

2020 ! Ať rok 2021 je pro Vás dobrým a ještě lepším, než rok předešlý. 

Krásné prožití Vánoc přejí Soběbaby 

 

https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=269117
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269117&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269117&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=269117&loss=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=268861
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=268861&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=268861&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=268861&loss=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=profil-druzstva&league_team=268605
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=268605&played=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=268605&win=1
https://www.sipky.org/?region=plk&page=rozpis-utkani&league_team=268605&loss=1
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Jubilea 
 

 

 

V následujících měsících roku 2020 oslaví významná životní jubilea a výročí tito občané našich obcí:  
 

 

 

Soběkury       Horušany 

 
LEDEN:         LEDEN: 
Dědičová Emílie      Wawreková Alena 
        Polívková Marie 
BŘEZEN        Urbánek Karel 
Vlasáková Marie 
Tejmlová Zdeňka      ÚNOR 
Čížková Alena       Soukupová Miluše 
         

BŘEZEN 
        Wawrek Valter 
        Liskovský Josef 
 
 
 

 
 

Fotky z prací 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10/2020 – Víceúčelový objekt v Soběkurech           11/2020 – Víceúčelový objekt     
          V Soběkurech (nahoře a dole) 

 
     12/2020 – Víceúčelový objekt v Soběkurech 
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Fotky z akcí 
 

                      9/2020 

                     Pouť v 

                  Soběkurech 

 

 

 

 

 

 

                     9/2020 

                    Pouťový 

                    Fotbal v 

                  Soběkurech 

 

 
 

 

 

12/2020 – Čertovský průvod v Horušanech 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


